Аудит по географии 8 класс
Вариант №1
Уровень А:
1.Какое из перечисленных государств имеет морскую границу с Россией?

     1) Великобритания                        3) Канада

     2) США                                           4) Германия.

 2.Какое из перечисленных государств имеет наиболее протяженную сухопутную границу с Россией?

    1) Казахстан                                     3) Азербайджан  

    2) Польша                                         4) Украина.

3.На границе с каким государством расположена крайняя южная точка России?

     1) Китай                                            3) Казахстан  

     2) Азербайджан                                4) Украина.

4.В пределах какой из перечисленных территорий земная кора наиболее молодая7

     1) Алтай                                              3) Среднесибирское плоскогорье

     2) Западно-Сибирская равнина       4) Срединный хребет.

5.На побережье какого из перечисленных морей расположена самая низкая точка России? 
      1) Азовское                                       3) Балтийское      

      2) Черное                                           4) Каспийское.

6.В пределах какой из перечисленных территорий России имеются действующие вулканы?

      1) горы Саяны                                    3) Чукотский полуостров

      2) Кавказские горы                            4) полуостров Камчатка.

7.Для какой из перечисленных территорий характерен наименьший показатель суммарной радиации в год?

     1) Республика Башкортостан             3) Курская область

     2) Республика Татарстан                    4) Мурманская область.

8.Какая поверхность поглощает большую часть достигающей ее солнечной радиации?

      1) пашня                                               3) снег

      2) луг                                                    4) песчаный песок.

9.В каком из перечисленных городов России среднегодовое количество осадков наибольшее?

      1) Астрахань                                        3) Казань

      2) Красноярск                                      4) Калининград.

10.Расположите города России в порядке увеличения континентальности климата?
     А) Красноярск

     Б) Новосибирск

     В) Великий Новгород.

Запишите получившуюся последовательность букв.

Уровень В:
1.Какой океан оказывает наибольшее влияние на большую часть территории России? Объясните почему.

2.Назовите территории на которых в России наблюдаются самые низкие температуры воздуха зимой? Объясните почему.

3.Приведите по одному примеру формы рельефа, возникшей в результате деятельности ветра и в результате деятельности ледника.

4.Приведите два примера исчерпаемых возобновимых природных ресурсов.

5.Укажите одно преимущество и один недостаток северного положения территории России.
Уровень С:
1.Огромные размеры территории России дают нашей стране разнообразные преимущества, но одновременно порождают и проблемы. Укажите проблему, связанную с большими  размерами территории страны.
2.На западных склонах Уральских гор выпадает значительно больше осадков, чем на восточных. Чем это объясняется?

3.Высота снежного покрова в Республике Саха (Якутия) колеблется от 20 до 60 см в год. Чем объясняется небольшое количество осадков, выпадающее в Республике Саха (Якутия) в зимний период?
